

**Публичный отчет профсоюзного комитета
МДОБУ детский сад №23 г. Сочи
За 2019г.**

На конец 2019 года в профсоюзе МДОБУ состоит 19 человек (100%), в том числе 2 человека находятся в декретном отпуске. Первичная профсоюзная организация действует на основании Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ и Положения о первичной организации Профсоюза работников народного образования РФ. Работа ведется согласно годовому плану, утвержденного на заседании профкома.

В 2019 году проведено 3 профсоюзных собрания, в том числе отчетно-перевыборное. 28 августа был избран новый председатель ПК и новый состав профсоюзного комитета в количестве 3-х человек. Председателем ПК избрана музыкальный руководитель Клявина Л.М.

Новым профкомом за период с августа по декабрь 2019 года было проведено 5 заседаний, в том числе с приглашением администрации детского сада. Тематика заседаний была разнообразной: об оказании материальной помощи, о согласовании тарификации, графика отпусков, согласования должностных инструкций и т.д.

В нашей профсоюзной организации действуют органы управления – это различные комиссии:

- По охране труда;
- Организационно-массовой работе
- Ревизионная комиссия
- Защита социально-экономических интересов членов профсоюза
- Культурно-массовая работа

О работе нашей первичной организации можно ознакомиться на информационном стенде «Профсоюз». Он знакомит членов профсоюза МДОБУ со всеми сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. На стенде размещается информация ПК, а также городского комитета профсоюза, поздравления и т.п.

На сайте организации создана страница «Наш профсоюз», на которой размещены материалы и отчетная документация профкома.

Профком МДОБУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечения в Профсоюз новых членов.

За отчетный период было привлечено в профсоюз 3 вновь принятых сотрудника, таким образом, все 100% основных штатных сотрудников являются членами профсоюза.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией МДОБУ, решая возникшие вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

В течении периода с профкомом согласовывались нормативные и локальные акты, касающиеся социально-трудовых отношений работников

учреждения (нормы труда, оплата труда, вопросы охраны труда, вопросы организации отдыха и др.)

Мы также принимаем участие в распределении учебной нагрузки, в тарификации, в решении вопросов установления компенсационных и стимулирующих выплат, в аттестации на соответствие занимаемой должности и заявленной квалификационной категории. Не без участия мнения профкома проходит согласование графика работы и отпусков, заключения соглашения по охране труда и отчеты работодателя по его выполнению, состояние травматизма и заболеваемости.

Охрана труда – одна из приоритетных направлений в работе профкома совместно с администрацией. В этом году 2 сотрудника прошли обучение нормам ОТ с выдачей удостоверений. Постоянно на контроле вопросы техники безопасности, улучшений условий труда. В соответствии с законодательством в 2019 году проведена специальная оценка условий труда. Все рабочие места аттестованы.

Доброй традицией становится поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся добрые слова и материальная поддержка.

За истекший период 2-м сотрудникам была предоставлена семейная путевка в санаторий «Целебный ключ» г. Ессентуки.

Профсоюзному комитету и его комиссиям есть над чем работать. В перспективе новые проекты по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях, проведение работы по правовому обучению работников. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель профсоюзной организации *Мед. Л.М. Клявина*

